| Tect gz 6-x Kaaccos
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1
N3 120 neraneit IR YACTh OKA3AJIUCh HECTAH IAPTHHIME. KondecTBO
CTAHJAPTHBIX JIeTajell paBHO

112 142 135 126 130

| Tect gna 6-x Kaaccos |

JIBe aBTOMAIMMHBL JIBUKYTCS HABCTpedy Apyr apyry. CKopocTh oj-
HOlt 63 KM/ 4, a npyroit 88 km/4. Oupeneaursb CKOPOCTb COMMKeHus
aBTOMAHTHH.

151 &kMm/4
161 &M/ 4

142 kM /4 141 kM /4

152 km/4

Pemennem vpasuenus (4,7 —x) — 2,8 = 0, 1 apagerca 9uciio
o p ) ) )

0,9 1,8 1,9 1,6 0,8

[IyTh oT OAHON CTAHIUK O JIPYIOH MACCAKUPCKUH MOE3 Mpone
3a 54, a ToBapHbIi 3a 10 4. Ecam ckopocTh naccazkupckoro moeszia
pasaa 80 KM/4, TO CKOPOCTH TOBAPHOTO paBHA

90 kM4 50 KM/ 4
40 g™/ 4

60 xkM/q
80 kM/1

BrokrOT cTouT B TpH pa3a jemeBie KHATH ¥ Ha 15 p. JOpoxKe JiH-
Heitku, a BMmecte ounu croar 135 p. Ha 200 p. 610KHOTOB MOZKHO
KVIOUTH

6H_IT 4mT 5mT 8H_IT 7mT

Pemenunem ypasaenus (37 — x) - 29 = 319 apisercs qucio

[1] 11 [2] 26 [5] 8 [2] 7 [5] 9

Cymma gactroro gucesn 120 u 4 u npoussenenus duces 14 u 6 pasaa

124 114 87 67 94

Jnunaa oaHOM CTOPOHBI TPEYIrOJAbHHUKA 2 JIM D €M, JApyras Kopode
nepBoil Ha 7 €M, a TpeThd Kopode BTopoit Ha 3 cM. [lepumerp Tpe-
VIOJbHUKA paBeH

72 cM 84 cm 75 cM 58 cm 68 cm

9 | Eciam menonnoe wactHoe papao 18, geautens 17, a octarok 13, To
JIeJIAMOE PABHO
319 317 314 318 316
10| I[Maccaxmupckuil moesnm cocTaB/IeH U3 8 BATOHOB MO H8 MECT B KaxK-
oM. CKOJIBKO 0OCTAJIOCh CBODOIHBIX MECT, €CJIH B HOe31e eayvT 378
MACCAZKUPORB?
86 176 196 186 96
11 B . 0 o
PYCOK JITUHOMN 35 M PACHWJININ Ha YACTH 110 5 M B Kazk 0. Takux
qacreil noJIy4YnjIoch
8 9 10 6 7
12| Bomonnurs aeiicreug 27396 -0+ 1+ (528 4 0:394) : 1 + 684 : 2
880 890 780 790 870
13| Ilos B kIaccHO#M KOMHAaTE MOKpACHJIM Kpackoit jaBa pasa. B nepsbrit
pa3 Ha KaxK/Jblil KBaJIpaTHBIl MeTp nomio 175 r Kpacku, a BO BTO-
poit 25 r. Ecim nymaa kKoMHATB 8 M, a mMuWpHHA 6 M, TO KPacKH
noTpeboBaIOChH
9600 r 10 kr 8 Kr 8400 r 6 Kkr
14| Buibpars Bepubiii oreT ypauenust 786 : (x + 3) =6
128 148 228 238 138
15| Benocunegucr ener co ckopocThio v M/MuH. HaBerpeay emy nBu-
XKeres aBrodyc. Paccrogaue MeKny HUME 33 5 MUH COKPATHIOCH HA
dm. KakoBa ckopocth aBrobyca?
d d d d v-d
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QIOM 3aHuMaeT ﬁ BCEro €aJloBOro y4vacTKa. Ecau IJionmajab 3eMJIH

MOJI TIOMOM 28 M2, TO IJIOHIAIbL VHIACTKA COCTABIAET

392 m? 200 m? 768 m? 300 m?

675 M2




| Tect pma 6-x KaaccoB |

| Tect pa 6-x KaaccoB |

24

CyMMa HATYPATBHBIX YHCEN, PACIOJJIOKEHHBIX JieBee 33, HO MpaBee
28, paBHa

112 132 150 183 122

25

CTpelki 9acoB HOKA3BIBAIOT CeMb 4acoB. ONpelenuTh MPajlyCHYIO
MepY VIJia, 0Opa30BAHHOIO YaCOBON M MUHYTHOMN CTPEJIKAMHE.

120° 160° 140° 180° 150°

26

[Mupuna npsaMoyroJbHAKA HA 6 €M MEHbIIe ero AIuHbL. Ecau nepu-
MeTD OpAMOYTOJbHUKA paBeH 76 CM, TO IJIOMIA/b €ro COCTaBISET

486 cm? 864 cm? 648 cm? 352 cm? 384 cm?

27

B bacceiin nposenenst aBe TpyObI: yepes nepByio Brekaer 30 Bejep B
MHHYTY, a 4epe3 BTopvio BeiTekaeT 720 Bejep B yac. Ecam oTKphITh
0be TpyObI, TO DacceiftH HAIOJHHTCS depe3 25 dacoB. BMecTuMocThb
Bacceitna (B Beipax) coCTaBJISET

30600 16500 510 450 27000

28

1 1
Tenecnexkrakab guTes 2—daca. Eciau Ha pekjiaMy OTBe/IEHO % 3TO-

ro BpeMeHH, TO peKJjlaMa JJIHTCA

2,5 mun 2 MuH 6 MuH 3 MHH 5 MuH

29

ose npsmoyroabuoit hopmbr umeer mupuny 800 M, a JIUHY 2 KM
400 m. Ecam mopMa BbiceBa nmeHunbl coctasiger 240 kr va 1 ra,
TO BCETO MIIEHUITBI TPEOYETCS BBHICESTD

50600 kr 46080 &r 55600 Kr
57960 Kr 74970 kr

30

Koaneco, pjmmaa OKPYKHOCTH KOTOPOro 1 M 2 M, Ha HEKOTOPOM pac-
crosinuu obepuyiock 600 pa3. Ha Tom ke paccTosHIE KOJIECO, TTHHA
OKPYZKHOCTH KOTOPOTO Ha 4 1M DOJIbIne MepBoro, obepHercs

420 pas 450 pas 600 pas 480 pas 390 pas

17| Iaruzmagnoe ancao 35a48 neaurces Ha 36, eciin a COBIAJIAET ¢ Mud-
po#t
7 4 5 6 2
18| $6n0ku npu cymke norepsin 84% cpoeit macent. M3 400 Kr cBezkux
SIOJIOK CYIIEHBIX TTOTYIHTCS
51 xr 36 Kr 64 kr 45 kr 75 Kr
19 39 x
Bropas mudpa cyMMbL +8 * 9 pasna
1 % 5 7
5 4 2 3 1
20 Haii 1 3 1
aliTh X U3 BBIPDAXKEHUST —T — — — —
P 37 4 2
2 ) 5
x=20,75 T=3 T=3 r=c r=20,5
21| U3 Mocksbl 1 AcTpaxanu, paccTosaue MexKaIy KoTopbiMu 1073 kM,
BBIXO/IST OJHOBPEMEHHO JIBa MOe371a HaBCTpedy ApyTr japyry. Ecian
CKOPOCTH HOe370B paBHbI 54 KM/4 u 66 KM/4, To depe3 8 wacoB
[OCJ/IE BBIXOJIA PACCTOSIHHUE MEYKIY MOe31aMu OYIeT paBHO
193 kM 172 xMm 110 M 122 kM 113 kM
22| Hewussectnas nmudpa B pa3sHOCTH
1 x 4
5 9 4 =
7 % 0
7 5 6 9 8
23| Ecawm B akBapuyMm jpyiuHOM 75 cM u mupunoit 40 cm BauTh 12 auTpos
BOJIBI, TO YPOBEHDb BOJBI MOJHUMETCS HA
50 eMm 40 em 5 cMm 4 em 15 M




